



Caravana Europe Direct în Regiunea Nord-Est



08/2012



Centrul Europe Direct Nord-Est împreună cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, în calitate de structură gazdă, a organizat Caravana «Europe Direct», acțiune care a vizat distribuția de materiale informative structurate pe tematici europene de larg interes pentru cetățeni.

Birourile județiene ale Agenției pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, precum și alte instituții din regiune, care fac parte din Rețeaua Multiplicatorilor de Informație Europeană, au fost vizitate în această perioadă, pentru a beneficia de publicații care conțin informații generale și specifice despre instituții, politici, legislație europeană, drepturile cetățenilor, accesul la studii, libera circulație în Uniunea Europeană, etc.

Caravana s-a desfășurat în perioada 22-27 august și a implicat instituții din județele Neamț, Suceava, Iași, Botoșani și Vaslui.

Echipa Europe Direct Nord-Est a fost întâmpinată cu interes de către reprezentanții administrațiilor publice, bibliotecilor și organismelor neguvernamentale regionale și locale, care au subliniat importanța distribuției acestor tipuri de materiale, menționând faptul că numărul cererilor de informare europeană a crescut semnificativ în ultima perioadă.

Platforma informațiilor pentru finanțare IV



Pe parcursul anilor 2011 și 2012, Centrul Europe Direct Nord-Est, împreună cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, a organizat trei ateliere de lucru intitulate "Platforma Informațiilor pentru Finanțare", în cadrul cărora au fost reuniți reprezentanții organismelor de implementare a fondurilor structurale din Regiunea Nord-Est.

Scopul acestor întâlniri îl reprezintă crearea unei platforme comune de informare, prin intermediul căreia informațiile despre disponibilitatea și absorbția fondurilor europene în Regiunea Nord-Est să ajungă într-un mod eficient la cetățeni.

În scopul prezentării variantei actuale a acestei aplicații și stabilirii modalităților de actualizare viitoare a acesteia de către membrii grupului de lucru, s-a organizat cea de-a patra întâlnire a „Platformei informațiilor pentru finanțare”, în data de 28 septembrie 2012, la Hotel Roman, Municipiul Roman, Județul Neamț.

În cadrul întâlnirii au fost prezenți reprezentanți ai organismelor intermediare pentru programele operaționale din Regiunea Nord-Est, reprezentanți ai autorităților publice locale, jurnaliști și coordonatori ai website-urilor naționale recunoscute în domeniul finanțării europene.

Discuțiile s-au concentrat atât pe forma actuală a Platformei și a modalităților eficiente de actualizare a acesteia, cât și pe viitorul instrumentului de informare în perioada de programare 2014-2020. De asemenea, noii membri ai grupului de lucru, din cadrul autorităților publice și-au manifestat interesul pentru promovarea Platformei finanțării, astfel încât să își dovedească utilitatea pentru un număr cât mai mare de instituții și cetățeni interesați de situația finanțării europene în Regiunea Nord-Est.

Raportul referitor la platformă până la data de 01.09.2012 cuprinde informații din 12 programe de finanțare monitorizate, respectiv peste 6.900 contracte de finanțare, cu o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile de aproximativ 12 miliarde lei. Acest raport poate fi descărcat de pe pagina www.adrnordest.ro secțiunea finanțare.

Ce va urma?

▪ Eveniment „Europa pentru tineri”

Obiectivul evenimentului: Întâlnire a elevilor de liceu cu reprezentanții Centrului Europe Direct Nord-Est, ai rețelei EURES și ai AJOFM Neamț pentru prezentarea oportunităților de studiu și lucru pe care tinerii absolvenți de liceu le au în Uniunea Europeană.

▪ Dezbateră publică „Politica agricolă comună și dezvoltarea rurală”

Obiectivul evenimentului: Identificarea finanțărilor pentru agricultură și dezvoltare rurală prin care se asigură sprijin financiar fermierilor din Regiunea Nord-Est în contextul actual al Uniunii Europene.

▪ Eveniment „Crăciun european” – Concurs de cântece și poezii europene

Obiectivul evenimentului: Acțiunea va fi dedicată copiilor în scopul aducerii mesajului European mai aproape de segmentele de public care nu au un contact permanent cu informații privind cetățenia europeană și valorile culturale.

Echipa de proiect:

Roxana Pintilescu, Coordonator Centru
Constantin Amarinei, Responsabil Tehnic
Magdalena Vicol, Responsabil Financiar
Alexandra Sanie, Consilier Comunicare

Titlul programului: Centre de Informare Europe Direct 2009-2012
Proiectul: Centru EUROPE DIRECT Nord-Est ED/2009-2012-RO-01/2012
Editorul materialului: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est
Data publicării: noiembrie 2012

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene”

Centrul Europe Direct Nord-Est:

Str. Locotenent Drăghescu, nr.9, Piatra-Neamț, cod poștal 610125
Tel/Fax: 0233 222432
E-mail: europedirect@adrnordest.ro